发包竞包更规范 相关程序更精简

小额工程简易发包管理显成效

新昌新闻网记者 吕建刚

今年6月2日,我县下发《新昌 县小额工程建设项目简易发包管理 办法(试行)》,对我县小额工程建设 项目发包竞包活动进行了明确和规 范。经过数月的运行实施,取得了 阶段性成效。

小额工程建设项目简易发包管 理办法的制定,是我县招投标领域 的重要创新之举。各乡镇(街道)、 相关部门高度重视,七星街道、高 新园区、建设局等单位及时组织学 习《办法》精神并加强指导性意见的 研究讨论,进一步统一思想;工业园 区、小将镇等单位还主动与县公管 办、公共资源交易中心加强沟通对 接,文件出台后即介入小额工程发 包前期准备工作,多次咨询相关业 务,进一步细化、量化工作,为《办 法》的贯彻执行奠定基础。

同时,各乡镇(街道)和相关部

门积极响应,采取措施认真贯彻实 施。7月中旬,新昌工业园区率先行 动并向县公共资源交易中心递交 2016-2017 年度小额市政工程发包 申请并实施。随后,其他5个部门、5 个乡镇(街道)先后实施小额工程发 包, 其中进入县公共资源交易中心 统一发包的为工业园区、高新园区、 建设局、旅游局、人民医院及七星街 道;另有小将镇、城南乡、沙溪镇、巧 英乡各自在其乡镇公共资源交易中 心组织实施。至9月底,全县共计完 成19个小额工程项目发包,产生中 包人 71 家次。

县公共资源交易管理委员会办 公室负责人表示,《新昌县小额工程 建设项目简易发包管理办法(试 行)》出台并实施后,由于措施得当, 取得了初步成效,主要体现在两方 面:一是《办法》在规范我县小额工 程建设项目发包竞包活动, 从制度 上遏制应招未招现象,减少挂靠、串 标、中标企业项目经理有在建工程 现象,保证工程质量等方面提出了 指导性和创新性意见,作用较为明 显; 二是发包竞包程序的精简和规 范,尤其是倡导采用分年度统一发 包的方式,大大节约了招投标各方 的时间和成本,提高了经济效益,也 得到了各乡镇(街道)、有关部门的

记者还了解到,由于《办法》实 施时间较短,建设单位实施的项目 也较少,目前反映出来的问题不尽 全面,但在近四个月的实施过程中, 也发现了一些如对《办法》及相关法 律条文学习理解不够透彻、贯彻进 度存在不平衡等实际问题。下阶段, 县公管办将切实要求各乡镇(街 道)、有关部门做到思想再统一,工 作再细化,监督再加强,进一步促成 各项新举措落地生根、发挥实效,促 成小额工程建设项目发包竞包活动 顺利开展、规范运作。

人行道上摆东西 甘蔗果皮随地刨

个别商家文明经营意识待提高



新昌新闻网记者综合

11月4日,记者走上街头,查看 城市管理成效,发现仍有部分商家存 在占道经营情况,一些水果店更是将 甘蔗皮随手刨在人行道上。

在石城西路与沃洲路交叉口,记 者看到一家水果店门口的台阶上放 着几个纸板箱,上面的竹匾里码放着 桔子、猕猴桃等各种水果,两只塑料 筐叠放在人行道上。空调外机旁的人 行道上,是一个用塑料筐叠起来的铡 刀架子,用来切甘蔗。靠玻璃移门散 放着十来根甘蔗,有两根立在人行道 上,旁边是一堆刨下来的甘蔗皮,差 不多占据了半条人行道。沿石城西路 往南走,有一家副食店,门口的车道 上停了一辆三轮车,两边的台阶上都 放了东西,一边是旧纸板箱、酒坛之 类,一边是一些装着货物的纸板箱, 几只纸箱和大袋的餐巾纸直接放在 人行道上, 还有一辆电动车停在旁 边,两边都有大袋的泡沫餐碗。这些 东西将人行道完全占领,行人根本无 法通过。一位老人与记者差不多时间 经过那里,只能从车道上三轮车外绕 行。在天姥路,一家经营丝绸貂羊绒 线衫的服装店在门外的人行道上放 了一个晾衣架,架子上挂满了衣服。 一家布头店也将各种布头放到了人 行道上兜售,蛇皮袋、塑料筐都用上 了,甚至连椅子也派上了用场。天姥 路与鼓山路交叉口, 两边都有水果 店,但都存在甘蔗皮随手刨地上的情 况,其中一家门口就有一个垃圾桶, 甘蔗皮仍然直接刨在垃圾桶边,没有 及时清理。

近年来,随着我县城市管理的不 断深入,商家的占道经营情况有所好 转,城市环境面貌得到了明显改善。 但是, 总有一些商家自律意识不足, 或多或少存在着占道经营、乱丢果壳 垃圾等情况,给城市环境卫生减分。 城市是我们共同的家,希望相关管理 单位能够加强监管和引导,逐步树立 商家合法文明经营的良好风气,也希 望广大商家能够注重店面形象,共同 维护城市整洁。

11月4日《今日聚焦》 整改情况反馈

《沃洲路四成公共停车位被占 用》一文刊出后,县治堵办立即组织 各治堵成员单位召开专题会议,落实 整改措施,明确治理责任、治理机制

针对违法占用停车位的行为,县 公安交警、城管执法等部门曾多次实 施联合集中整治行动,对一些占据停 车位的物品实行拖移,促使城区主要 街道停车位被占现象有所改善。沃洲 路占用停车位的自行车、电瓶车和杂 物等基本系沿街商铺所有,店主贪图 自己方便,置社会公德于不顾,往往 是管理人员前脚刚走,部分商户就再 次将非机动车和杂物摆出占用停车 位,因反复性较大、随机性较强、管理 力度有限等原因,一直较难查处。

今后, 县治堵办将深入摸排调 查,县市场监管、公安交警、城管执法 等部门将加大对沿街商铺的宣传教 育力度,引导其停放至非机动车专门 停放位置。对屡教不改的给予警告, 限期予以移离;对不移离的,按照有 关规定进行处理。今年以来,智能停 车收费管理在城区逐步铺开,公共停 车位将分步实施停车收费,由专门公 司和人员管理,届时违法占用停车位 的情况有望改善。



学习好 领会好 落实好

各地各单位认真学习十八届六中全会精神

县行政服务中心

10月31日晚,县行政服务中 心组织全体工作人员原原本本学 习了《中国共产党第十八届中央委 员会第六次全体会议公报》,并对 学习好、领会好、落实好全会精神 进行了部署。

会议要求中心全体工作人员 把全会精神转化为干事创业的强 大动力,冲锋冲刺、决战决胜,争分 夺秒抓落实,全力冲刺奔终点,全 面完成今年的工作任务,认真谋划 下步工作,扎实抓好企业投资项目 高效审批、中介服务机构规范管理 和县、乡镇(街道)、村(社区)三级 联动便民利民服务等工作。

11月1日,东茗乡召开机关 干部会议,传达学习贯彻党的十八 届六中全会精神。

会议传达了十八届六中全会 精神,深入解剖分析了《准则》和修 订后的《条例》等内容,并要求分层 次学习、领会、贯彻。会议要求,全 乡上下要积极行动起来,把学习宣 传贯彻党的十八届六中全会精神 与当前的"三治一提升"、"控违拆 违"等重点工作紧密结合起来,求 真务实、真抓实干。要以全会精神 为指导,认真做好党委政府和人大 代表换届选举工作,确保换届工作 有序推进、风清气正。

新林乡

日前,新林乡召开专题学习会 议,传达党的十八届六中全会精神。

会议提出,要把学习全会精神 与实际工作有效结合起来,与执行 上级党委政府的各项决策部署结 合起来,有计划、分层次、多渠道学 习,全面落实到位。当前,要结合中 心工作,以全会精神为指导,统筹 兼顾,认真做好农房确权、五水共 治、项目建设等各项工作,全力冲 刺年度目标任务,切实把思想行动 统一到全会精神上来,更加扎实地 把党中央的各项决策部署落到实 处,切实做到学有所成、学以致用, 稳步推动新林乡经济社会平稳发

今日新昌

钟楼社区

日前,钟楼社区各党支部纷纷 召开党员大会,认真学习领会十八 届六中全会精神,并开展"勇于担 当有为"专题讨论。

党员们纷纷表示,将牢固树立 政治意识、大局意识、核心意识、看 齐意识,退休不退党,退休不褪色, 在难题面前敢闯敢试、敢为人先, 在矛盾面前敢抓敢管、敢于碰硬, 在风险面前敢于作为、敢于承担责 任。要围绕党委"三让三有"党建示 范社区目标,积极打造"闪光钟楼、 平安钟楼、文化钟楼、科普钟楼、公 益钟楼"五大品牌;开展"无职党员 设岗定责"、"三亮三比"、"银发红 袖章"、"环境卫生监督队"、"党员 人人做公益"等活动,积极推动钟 楼"学习家园"、"平安家园"、"文明 家园"、"爱心家园"、"康乐家园"五 大家园建设。

(通讯员 汪康康 贺英 杨晓英)

新昌消防向各界述职述廉

通讯员 裘红霞

11月3日,结合"创人民满意 消防队伍"活动,新昌公安消防大 队组织召开消防监督执法人员公 开述职述廉行风建设恳谈会。绍兴 公安消防支队政治处主任陈杰峰, 县政协副主席袁振华等出席会议。

会上,县消防大队监督执法人 员及协助执法人员围绕自身消防 监督执法履职情况、廉洁自律履职

情况及个人监督执法能力建设等 方面,向社会群众代表"面对面"公 开述职述廉,社会群众代表根据消 防监督执法情况和公开述职述廉 报告内容,实事求是地对县消防大 队执法人员及协助执法人员进行 了民主评议。与会领导、廉政效能 监督员和企业代表结合部队建设、 防火监督检查、灭火救援、宣传教 育等工作,对县消防大队业务工作 和队伍建设提出了意见和建议。

60 辆出租车进行气瓶"体检"

通讯员 俞浩锋

11月3日至4日,县汽运公 司邀请嘉兴保城特种设备检验有 限公司技术人员,对该公司60辆 油气两用出租车 CNG 气瓶逐一 进行检验,确保车用气瓶安全使用 和驾乘人员安全。

县汽运公司已于 2014 年分两 批对 110 辆出租车实行了油气两

用全覆盖。为规范全县出租车车用 压缩天然气气瓶安装、充装和使用 行为,该公司严格执行特种设备检 验要求和使用规定对 CNG 车载 气瓶进行检测。原规定天然气气瓶 需到嘉兴检测,经过公司与检测单 位多次协调,现在改为上门服务, 减少了出租车的检测费用负担,做 到检测、生意两不误,确保了出租 车行业的平稳运营。

中国银行贵金属系列品鉴 2017 熊猫金所套装阻量上市

又到岁末,2017年熊猫金币5枚套装以及各类精制熊猫币现已在中国银行限量开放预订,为回馈尊 贵的中行客户,现在购买更有首发优惠价。同时下一年生肖金银币也即将在中国银行各网点开放预订, 届时也将推出限量首发优惠活动,敬请期待。

更多精美饰品、收藏、投资贵金属请到中国银行各网点垂询详情

新昌支行营业部:鼓山中路 125 号 城东支行:人民东路 127 号(佳艺广场) 石城支行:人民中路 139 号 南岩支行:南岩工业区质监局大楼

86037943 86162556 86022481 86287227

钟楼支行:鼓山中路 89 号 礼泉支行:新昌大道西路 9 幢 47-48 号 鼓山支行: 七星路 128 号

86046912 86251691 86382319

